



RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 003/2022

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE PIRACURUCA – PI, RESOLVE, retificar o anexo III do referido edital, alterando o quadro de vagas, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ: ANEXO III QUADRO DE VAGAS

ESCOLAS DA REDE - ZONA URBANA	
UNIDADE ESCOLAR MONSENHOR BENEDITO	01
CENTRO INTEGRADO DE ENSINO FUNDAMENTAL-CIEF	01
UNIDADE ESCOLAR DR. CÍCERO FORTES DE CERQUEIRA	01
UNIDADE ESCOLAR JOÃO HENRIQUE DE SOUSA	01
UNIDADE ESCOLAR HERMÍNIO CONDE	01
UNIDADE ESCOLAR RAIMUNDO NONATO DA TRINDADE	01
UNIDADE ESCOLAR CORONEL LUIZ DE BRITTO MELLO	01
UNIDADE ESCOLAR LINO CELESTINO DE SOUSA	01
UNIDADE ESCOLAR JAMES DA COSTA AZEVEDO	01
UNIDADE ESCOLAR CRISTINA NEVES DE SOUSA FONTENELE	01
CENTRO DE EDUCAÇÃO MUNICIPAL DE ENSINO INFANTIL MISSIONÁRIA DÉBORA ALENCAR.	01

ESCOLAS DA REDE - ZONA RURAL	
UNIDADE ESCOLAR DOCA RIBEIRO	01
UNIDADE ESCOLAR JOSÉ CARDOSO DE BRITO	01
UNIDADE ESCOLAR JOSIAS GOMES FONTENELE	01
UNIDADE ESCOLAR ANTONIO RODRIGUES DE BRITO	01



LEIA-SE: ANEXO III QUADRO DE VAGAS RETIFICADO

ESCOLAS DA REDE - ZONA URBANA	
UNIDADE ESCOLAR MONSENHOR BENEDITO	01
CENTRO INTEGRADO DE ENSINO FUNDAMENTAL-CIEF	01
UNIDADE ESCOLAR DR. CÍCERO FORTES DE CERQUEIRA	01
UNIDADE ESCOLAR JOÃO HENRIQUE DE SOUSA	01
UNIDADE ESCOLAR HERMÍNIO CONDE	01
UNIDADE ESCOLAR RAIMUNDO NONATO DA TRINDADE	01
UNIDADE ESCOLAR CORONEL LUIZ DE BRITTO MELLO	01
UNIDADE ESCOLAR LINO CELESTINO DE SOUSA	01
UNIDADE ESCOLAR JAMES DA COSTA AZEVEDO	01
UNIDADE ESCOLAR CRISTINA NEVES DE SOUSA FONTENELE	01
CENTRO DE EDUCAÇÃO MUNICIPAL DE ENSINO INFANTIL MISSIONÁRIA DÉBORA ALENCAR.	01
CENTRO DE EDUCAÇÃO MUNICIPAL DE ENSINO INFANTIL PROF. CLARICE GOMES MACHADO	01

ESCOLAS DA REDE - ZONA RURAL	
UNIDADE ESCOLAR DOCA RIBEIRO	01
UNIDADE ESCOLAR JOSÉ CARDOSO DE BRITO	01
UNIDADE ESCOLAR JOSIAS GOMES FONTENELE	01
UNIDADE ESCOLAR ANTONIO RODRIGUES DE BRITO	01

Piracuruca-PI, 05 de dezembro de 2022.

FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA MELO
Prefeito Municipal de Piracuruca - PI